CpeacTtBa usmepeHus
AaBrneHus

AneKTPOKOHTaKTHbIN MaHOMETP ¢ Tpyokon bypaoHa

Kopnyc 13 HepxaBeroLleun cTanu,

HOMUHanbHbIN guameTp 40 [1 2"], 50 [2"] n 63 [2 12"]
Moaenu PGS21.040, PGS21.050 u PGS21.063

© 6

NMpumeHeHue

d=

&

B OTO6GpaxeHue N KOHTPOSb AaBIeHNsl B EMKOCTU 1
ornoBelLeHne 06 yTeykax

B OO6uienpoMbiLLTieHHOe NpuMeHeHne

B MalumHOoCTpoeHMe 1 06LLE3aBOACKOE CTPOUTENBCTBO

OcobeHHOCTH

B Bbicokasi HaAeXHOCTb NEPEKMIOYEHUS U ANMTESbHbIN
CPOK Cryx0bl

B dukcnpoBaHHbIe 3MEKTPOKOHTaKTbI MO cneundukaumm
3aKa34yunka

B YnydweHHas neineenarosawmTa - IP65

B [lnanasoH wkanbl gaenexHms ot 0 ... 2,5 0o 0 ... 400 6ap
[oT0...60 go 0 ... 6 000 psi]

OnucaHue

Mogene PGS21 npeacrasnsaet cobori MaHOMETpP C TpyOKow
BypnoHa u pene gaenenvs. MaHomeTp ocHalleH 0OblYHbIM

aHanorosbiMm Ll,VICbepGJ'IaTOM, nokasaHusa KOTOpPOro
CHMUTbIBAKOTCA Ha MeCTe He3aBUCMMO OT WUCTOYHUKa
NMUTaHUA, n, Kpome TOro, nveeTcd BO3MOXHOCTb

NOAKMYEHMS 3NEKTPUYECKOro curHana.
OpHa vnu aBe TouvkM cpabaTbiBaHMs yCTaHABNMBAKOTCA Ha
3aBOAe B COOTBETCTBMM C TpeboBaHMAMM 3akasluuka,
dukeupytotca mexagy 10 n 90% pavanasoHa Lwkansl K
obo3HavatTcs Ha undepbrnate KpacHbiMM MeTkamu. B
3aBMCMMOCTM OT MOMOXEHUSA yKasaTens Lenb pa3mblkaeTcst
uUnn 3amblkaeTcd. Takum obpasom, nepeknoyaTenb MOXHO
aKTUBHO 3agencTBoBaTb Ansi MOHUTOPUHra npoLecca,
HanpvmMep, AN KOHTPOMNS YPOBHSI B ra3oBOM OannoHe unm
rMapaBnM4yeckoM KOHTYpE.

Tunoeon nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022

TexHuyeckue nacnopTta Ha aHanoru4yHole n3genua:

switchGAUGE, kopnyc u13 HepxaBetoLLei ctanu; moaens PGS11; cm. Tunosoii nuct PV 21.01

switchGAUGE, nnactukoBbIit kopnyc; mogens PGS10; cm. Tunosoit nuet PV 20.01

[ononHutenbHble
cepTudumKaTbl CM. Ha cTp. 7

Tunosown nuct WIKA PV 21.02

switchGAUGE

MaHomeTp ¢ Tpybkon BypaoHa, mogenb PGS21

Mogenb goctynHa B guanasoHax wkan ot 0 ... 25 00 0 ...
400 6ap [0 ... 60 go 0 ... 6 000 psi] c knaccom To4HOCTH 2,5
N anekTpuyeckum kabenem anuHo 1 M. [OCTynHbl M
apyrue Bepcuu, Hanpumep, C Ooree BbICOKMM KITacCoOM
TOYHOCTM, OPYron AnuHOM kabens wunM CO LUTEKEepPHbIM
coegvHeHvem. Takum  obpasom, npubop  MOXHO
afanTMpoBaThb K cneumpuieckum TpeboBaHUAM 3akasynka
OIS KXO0r0 KOHKPETHOro criyyas.

Mpnbop paspaboTaH B cOOTBETCTBUMM CO cTaHgapTom EN
837-1 1 oTBe4vaeT Bcem ero TpeboBaHusMm. Kpome Toro,
nNpmbop UMeeT MOBbILEHHYIO MbineBnarosawmTy IP65 un
MOXeT MOCTaBfATbCA C  [MAPO3anofiHeHVem  Ans
NOBbILLEHNS BUOPOYCTONYMBOCTH.

Crpanuua 113 10

IWIKA!I

tl Part of your business




TexHU4YecKkne XxapakTepUCTUKU

OcHoBHasi MHhopmaLus

CraHgapTt
MaHomeTpbl ¢ Tpy6Koi BypaoHa EN 837-1
MaHomeTpbl C 3MeKTPOKOHTaKTamm DIN 16085

- WNHdopmaumio no Teme "Bbibop, ycTaHoBKa, obpalleHre 1 akcnyataums MaHomeTpoB" cM. B TexHnyeckomn nHdopmauum IN 00.05.

HomuHanbHble pasmepsbi (NS) B 940 mm [112"]
B @50 mm[2"
B @63Mmm[21."]
CMOTpOBOE CTEKIOo Monwukap6oHat (PC)
Kopnyc
KoHcTpykumns YpoBeHb 6e3onacHocTu "S1" cormacHo EN 837-1: ¢ ycTponcTBOM NpoayBku
MaTtepuan Hepxasetowas ctanb 1.4301 (304)
MexaHu3m MepHbiI cnnas

UyBCTBUTENbHbLIN 3NEMEHT

Twun anemeHTa Tpybka bypaoHa, C-o6pa3Horo unum cnmpanbHoro Tuna
Martepuanb! (KOHTaKT co cpefown) MepgHbIi cnnas
FepMmeTUYHOCTb McnbiTaHus renmem, ckopocTb yTedku: < 5:10-5 mbap n/c

XapakTepuUCTUKN TOYHOCTU

Knacc TouHocTn H 25
m 16
TeMmnepaTypHas NorpelHocTb Mpu OTKNOHEHNM OT CTaHOaPTHLIX YCIOBUIA B M3MepuTenbHomn cucteme: < 0,4

%/10 K cooTBeTCTBYIOLLErO 3HAYEHWS MOSTHON LUKasbl
HopmanbHble ycnoBus

TemnepaTypa okpyatoLLeil cpespb +20 °C

Tunosow nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022 Ctpanuua 2 3 10



Aunana3oHbl WKanbl

0..25 0...60
0..4 0...100
0..6 0...160
0..10 0...250
0..16 0..315
0...25 0...400
0...40

oo 28

.10
.16

SN [ON IS IS FIS) &)

Kr/cm?

SN ION ISN IS IS k&)

0...60 0...1000
0...100 0...1500
0...160 0...2000
0...200 0...3000
0...300 0...4000
0...400 0...5000
0...600 0...6000
0...800

..0,25
.04
..0,6

. 1,6
02}5

SN (SN Il (S [S) k&)

O O O o o o

0...250 0...4000
0...400 0...6 000
0...600 0...10 000
0...1000 0...16 000
0...1600 0...25000
0...2500 0...40000

Bakyym u +/- gManasoHbl WKanbl

-0,6...0

-1..0 -1...+49
-1...40,6 -1...415
-1...+15 -1...+24
-1...+43

-60...0
-100...0
-100 ... +60
-100 ... +150
-100 ... +300

-100 ... +500
-100 ... +900
-100 ... +1 500
-100 ... +2 400

_

-30 gtonm pT. CT. ... 0

-30 gtonm pr. CT.... +15
-30 gtonm pT. CT. ... +30
-30 gtoim pT. CT. ... +60

-30 gtovim pT. CT. .
-30 gtorm pT. CT. ...
-30 atonm pT. CT. ...

-30 gtom pT. CT. ...

.. +100

+160
+200
+300

[poyne gnanasoHsbl OOCTYNHbI MO 3anpocy

Tunosow nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022

-0,06 ...0
-0,1...0
-0,1...+0,06
-0,1...+0,15
-0,1...40,3

-0,1...+0,5
-0,1...+0,9
-0,1...+1,5
-0,1...+2,4

Crpanuua 313 10



ﬂOHOﬂHMTeanaﬂ uH(bopmauvm: Aunana3oHbl WKanbi

EanHuubl nsmepeHus

Lindepbnar
PacnonoxeHue

LiBeT

Marepuan nsrotoneHus
Bepcuu nop 3akas
Crtpenka
YKkasaTtenb ycTaBKu

B Gap
B psi

B «r/cm?
B Ma
B Ma

I'Ipotwle €ANHULbI USMEePEeHNA OOCTYNHbI MO 3anpocy

B OpHa wkana nsmepexHust
B [IBoiHas Wwkana namepeHus

OpHa wkana YepHbIn
[Be wkanbl YepHbI/kpacHbIv
AntoMUHMIA

[pyrue LWkanbl, HAaNPUMep, C KPAaCHON METKON UMW Ayramu, ro 3anpocy

MnacTtuk, YepHbIn
MnacTtuk, KpacHbIn

TexHonorn4yeckoe coeguHeHne

CraHpapTt

Pa3mep
EN 837-1
ANSI/B1.20.1
ISO7

MaTtepumanbl (KOHTaKTUpyloLMe Co cpenomn)
YyBCTBUTENbHbIV 3IEMEHT
MpycoeayHeHe ¢ coraHLem

m EN837
B ANSI/B1.20.1
m [SO7

G % B, HapyxHas pe3bba
G ¥ B, HapyHas pe3bba
M10 x 1, HapyxHas pe3bba

Y8 NPT, HapyxHas pe3bba
Ya NPT, HapyxxHas pe3bba

R V8, Hapy>xHas pe3bba
R Y4, HapyxHas pe3bba

MepHbIi cnnaB
MepnHbIi cnnae

[Mpoymne Tunbl NpucoegnHeHns [OOCTYNHbI NO 3anpocy.

Tunosow nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022

Ctpanuvua 4 n3 10



BbixogHon curHan: KOHTakT ¢ MarHMTHbIM nNoaXxaTuem

Twun KoHTaKTa

KonunyectBo KOHTaKTOB
NS 40 [1 72"], NS 63 [2 2"]
NS 50 [2"]

DYHKLUMA NepeKnoYeHns
HacTtpoWika Touek nepekntoyeHuns
[lmana3oH HacTPOWKK (peKoMeHAyeMbIN)

Pacctosinne MeXxay ToOYKaMu nepeKknvyeHus

Tok nepeknioveHUs
HanpsxeHue nepeknioyeHus

MowHocTb nepekn4eHns

KOHTaKT ¢ MarHUTHbIM nogXaTtuem

1 KOHTaKT

B 1 KOHTaKT
B 2 koHTakTa

— Cm. Tabnuuy "®yHKumMM nepeknoyeHns”

3aBopfckasi ycTaHOBKa yka3aTerns, yCTaHOBMeHa B Npeaenax agnanasoHa Lukanbl
10 ... 90 % ot gnanasoHa (0 ... 100 % no 3anpocy)

B ncnonHeHun ¢ 2 kOHTaKTamm 3anpeLlaeTcs UX yCTaHoBKa Ha O4HY TOYKy. 3asop
[AOSDKEH COCTaBNATb NpUMepHO 15 % oT AnanasoHa.

5...100 vA
DC/ACA45 ..

<24Bt

24B

i pencenalbows [Guser __liocnene e

1 HopmanbHo
pa3oMkHyTbIN (NO)

1 HopmanbHoO
3amMkHyTbIN (NC)

1 HopmansHo 12
Pa3OMKHYTbIN + 1
HOPMarnbHO 3aMKHYTbIN

11

2 HopmarnbHO
Pa3OMKHYTbIX

2 HopManbHO 3aMKHYTbIX 22

KOHTaKT 3amMblkaeTcsi Py BpaLLEHUM yKasaTesisi Mo 4acoBsoil cTpenke 1
KoHTaKT 3aMblkaeTcsi Mpy BpaLLieHUU ykasaTers NPOoTVB YacoBOW CTpenku 5
KOHTaKT pasMblkaeTcsi Mpy BpaLleHU Mo YacoBOW CTPenke 2
KoHTaKT pasMblkaeTcsi py BpaLleHU NpoTMB YaCOBOW CTPENKY 4

HanpaBneHusa HacTponku dyHKumin nepeknodenmsa cM. NO unu NC - -
HanpaBneHus HacTpoinku dyHkumin nepekntodeHns cm. NO nnim NC - -

HanpaeneHnus HacTponkn dyHkumin nepekntodenns cm. NO nim NC - -

AneKkTpuyeckune coeguHeHUsA

Kabens

Ka6enbHbii BBOA,

HeakpaHMpoBaHHbIi P67 3x0.14 mm? 4 MM PUR
Yrnoso# pazbem DIN 175301-803 C

C OTBETHbLIM pa3bemMoM IP65 Makc. 0,75 Mm? 4,5...6 MM =
Kpyrnbii coeamuiutens M12 x 1 (4-pin)

Be3 oTBeTHOro pasbema IP67 - - -
Kpyrnbi coepunutens M8 x 1 (3-pin)

Be3 oTBeTHOrO pasbema IP67 - - -

1) YkazaHHble IP 4eiCTBYIOT TONMbKO NPU NOAKIIOYEHUN OTBETHBIMW pasbeMamMyt C COOTBETCTBYIOLLEN MbINEBNaro3alluToil.

Tunosow nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022

Ctpannua 513 10



KaGenbHbI 0TBOA, KOHLIbI Kabers NOKPLITLI OFIOBOM Ans Yrnoeo#u pazbem DIN 175301-803 C 1)

nasiHbIX coeanHeHui no craHaapty IPC-WHMA-A-620A
— [ioma  Jzomae | y
B 1 1

U KpacHbii K 7 =
B P pacHbIn 0ol SP1 > 5
i Y 2
J__—_E=—— SP1 YepHbin OpaHxeBblit P2 - 3
SP2 - YepHbin

Kpyrnbii coeguHutens M8 x 1 (3-pin) 1)

1 KOHTaKT 2 KOHTaKT

Kpyrnbi coeguHutens M12 x 1 (4-pin)

1 KOHTaKT 2 KOHTaKT

Ug1 1 Up 1 1
SP1 4 4 SP1 4 4
SP2 - 2 sP2 -

1) HoctynHo Tonbko Ans NS 40 n 50 YcnoBHble 0603HaYeHus

Ug [NMonoxuTenbHas knemMmmMa nutaHust
SP1 HopmanbHO pa3oMKHYTbI/HOPMarnbHO 3aMKHYTbIA KOHTaKT 1
SP2 HopmarnbHO pa3oMKHYTbIA/HOPManbHO 3aMKHYThIA KOHTaKT 2

Ycnosusa JKcnnyatauuun

[rana3oH TeMnepaTtyp cpeabl <+60 °C [+140 °F]
[lmana3oH TemnepaTtyp OKpyXxatrowen cpeabl -20...+60 °C [-4 ... +140 °F]
[rana3oH TeMnepaTyp XpaHeHUs -40 ...+70 °C [-40 ... +158 °F]
OrpaHuyeHue AaBneHus
[MocTosiHHOEe 3/4 x apnanasoHa U3MepeHui
[NepemeHHoe 2/3 x AnanasoHa n3MepeHun
Mbinesnaro3sawmra cornacHo IEC/EN 60529 IP65

Opyruve peweHus
B MaHomeTp ¢ Tpybkon BypaoHa 1 anekTpoHHbIM pene aasneHus; mogens PGS25; tunoson nuct PV 21.04

B MaHomeTp ¢ Tpybkon BypaoHa c nepekntoyartenem, ¢ gonyckom VdS; mogenu PGS21.040 n PGS21.050; Tunoson
nmct SP 21.03

Tunosow nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022 CtpaHuua 6 13 10



HopMaTuBHbIe [OKYMEHTbI

Norown| Onwcabwe . Jcrpawa |
c € Oeknapauus cootBetcTBUsA EC Esponeiickuii Cotos

[Oupextnea EC no OrpaHN4YeHnto UCnosib3oBaHUA ONacHbIX BELLEeCTB

- CRN Kanapa
BesonacHocTb (Hanpumep, anekTpo6e3onacHoCTb, M3GLITOYHOE AaBneHue, ...)

[ononHuTenbHbIe AOKYMEHTbI

Morotwn | Onwcavwe . fcmpawa |
[H[H EAC EBpasunckoe

[OupektuBa EC no anekTpomMarHMTHOM COBMECTUMOCTM SkoHomMeckoe
coobLLecTBO

[OupekTtnBa EC no HU3KOBONMLTHOMY 3/1eKTPOOBOPYAOBaHUIO

@ YTBepxpeHue TMna cpeacTB usmepenun, Poccus Poccusa
MeTponorus, cpeactea namepeHumn

@ YTBepxpeHue TMna cpeacTB usmepeHnn, Kasaxcran KasaxcraH
MeTtponorus, cpeactea namepeHumn

- M4C KasaxcraH
Pa3pelueHne Ha npyMmeHeHve

YTBepxpeHue Tuna cpeacTs nuamepenun, benapyco Benapycb
MeTponorusi, cpeacTsa M3amepeHun

- YTBepXxaeHWe TUna cpeacTB U3MepeHun, YKpanHa YkpaunHa
MeTponorusi, cpeacTsa M3amepeHun

@ YTBepxaeHWe TUNa cpeacTB U3aMmepeHum, Y3bekncraH Y3bekucTaH

MeTponorus, cpeactea namepeHuin

Ceptudumkarbl (BONONHUTENBHO)

CepTtudmkarsbl B 2.2 lNpotokon ucnbitaHuii cornacHo EN 10204 (Hanpumep, HoBeiLLIEE MPOM3BOACTBO, TOYHOCTb NOKa3aHMI)
B 3.1 Ceptudmkat nosepkm cornacHo EN 10204 (Hanpumep, TOYHOCTb MoKasaHum)
MexnoBepoYHbIN MHTEpBan 1 rog (B 3aBMCMMOCTM OT YCIOBWIA SKCNyaTaLum)

MHdopmaumio o paspelleHusix n ceptudmkatax cm. Ha Beb-canTe

Tunosown nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022 Ctpanuvua 7 13 10



Pasmepbl B MM [aronmax]
Mogenbe PGS21.040, oceBoe npucoeguHeHve (c3aam)

S3 b1

= |
= |

11400960.03

NS 40 [1 12"], 1 KOHTaKT
Pasmepbl B MM [aronmax]

D [b1:05(x002] [b2s1(z004 [S3 __[sw |

G%B 40[1,57] 30,5[1,2] 53[2,09] 12[0,47] 14[0,55]
G%B 40[1,57] 30,5[1,2] 54 [2,13] 13[0,51] 14 [0,55]
M10 x 1 40 [1,57] 30,5 [1,2] 51,5[2,03] 10,5[0,41] 14 [0,55]
s NPT 40 [1,57] 30,5 [1,2] 51[2,01] 10[0,39] 14 [0,55]
Ya NPT 40 [1,57] 30,5 [1,2] 54 [2,13] 13[0,51] 14 [0,55]
R Vs 40[1,57] 30,5[1,2] 51[2,01] 10[0,39] 14 [0,55]
R% 40[1,57] 30,5 [1,2] 54[2,13] 13[0,51] 14 [0,55]
Mogenb PGS21.050, pagnanbHoe npucoeamHeHve Mopens PGS21.050, oceBoe npucoefmHeHne IJ(Zc:;a,::uA)

b1

S3 b1

53
>
|

11401087.03
11401079.03

NS 50 [2"], 1 kOHTaKT

Pasmepbl B MM [gronmax]
D |h [b1:05[2002] [b2+1[z004 [S3  [sw |

G%B 55[2,17] 49[1,93] 35,5 [1,4] 62 [2,44] 12[0,47] 14[0,55]
G%B 55[2,17] 50[1,97] 35,5[1,4] 63[2,48] 13[0,51] 14.[0,55]
M10 x 1 55 [2,17] 47,5[1,87] 35,5 [1,4] 60.5[2,38] 10,5 [0,41] 14.[0,55]
% NPT 55[2,17] 471,85] 35,5 [1,4] 60 [2,36] 10[0,39] 140,55
% NPT 55[2,17] 50[1,97] 35,5 [1,4] 63[2,48] 13[0,51] 140,55
R % 55[2,17] 471,85] 35,5[1,4] 60 [2,36] 10[0,39] 14.[0,55]
R 55 [2,17] 50[1,97] 35,5 [1,4] 63[2,48] 13[0,51] 14.[0,55]

Tunosown nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022 CtpaHuua 8 n3 10



Mopgenbe PGS21.050, pagnanbHoe npucoeanHeHne Mogens PGS21.050, oceBoe npucoeguHeHve (c3aam)

Dbt b2
S3 b1
n | ©
i © e

A

S3

31049664.02
31049672.02

150 ANSI =

NS 50 [2"], 2 koHTakKTa

Pa3mepbl B MM [Atorimax]

D [h __|b1:05[x002]|b2=1[=004] fs3 _______Jsw

G%B 55[2,17] 491[1,93] 41,5[1,63] 70,5 [2,76] 12[0,47] 14 [0,55]
G%B 55[2,17] 50[1,97] 41,5 [1,63] 71,5[2,82] 13[0,51] 14 [0,55]
M10 x 1 55[2,17] 47,5 [1,87] 41,5[1,63] 69 [2,72] 10,5[0,41] 14 [0,55]
Y% NPT 55 [2,17] 47 1,85] 41,5[1,63] 68,5[2,7] 10[0,39] 14 [0,55]
% NPT 55 [2,17] 50[1,97] 41,5 [1,63] 71,5[2,82] 131[0,51] 14 [0,55]
R 55[2,17] 47 1,85] 41,5[1,63] 68,5[2,7] 10[0,39] 14 [0,55]
R% 55 [2,17]] 50[1,97] 41,5 [1,63] 71,5[2,82] 13[0,51] 14 [0,55]
Mogenb PGSD21 .063, pagmanbHoe NpucoeanHeHe Mogens PGS21.063, oceBoe npucoeguHeHvne b(cha,cwl)
2 b1

20 83 b1

6
150

6
ANSI

6 al al

31029116.02
31029124.03

NS 63 [2 '2"], 1 KOHTaKT

Pasmepbl B MM [aronmax]

D |h ____[b1:05[:002]|b2+1[=004] |S3 _______Ja2 ____|SW ____

G%B 68 [2,68] 532[2,09]  36,8[1,45] 60,3 [2,37] 12[0,47] ~17[0,67]  14[0,55]
G%B 68 [2,68] 542[2,13] 36,8 [1,45] 61,3[2,41] 13[0,51] ~17[0,67]  14[0,55]
M10 x 1 68 [2,68] 51,7[2,03] 36,8 [1,45] 58,8 [2,15] 10,5 [0,41] ~17[0,67]  14[0,55]
% NPT 68 [2,68] 51,2[2,02] 36,8 [1,45] 58,3 [2,30] 10[0,39] ~17[0,67]  14[0,55]
1% NPT 68 [2,68] 542[2,13] 36,8 [1,45] 61,3[2,41] 13[0,51] ~17[0,67]  14[0,55]
R 68 [2,68] 51,2[2,02] 36,8 [1,45] 58,3 [2,30] 10[0,39] ~17[0,67]  14[0,55]
R 68 [2,68] 542[2,13] 36,8 [1,45] 61,3 [2,41] 13[0,51] ~17[0,67]  14[0,55]

Tunosown nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022 Ctpanuua 9 n310



07/2022 EN

3anacHble 4acTu U akceccyapbil

Mogen omvcawse |

910.17 YnnoTtHeHus
(o] o =
Ol o - Tunosoii nuct AC 09.08

910.15 CundhoHHbIe TpyOKK
i % - Tunoson nuct AC 09.06

910.13 KnanaH perynupytowuii, 3awuta oT neperpy3ku aBneHnem
— Tunoson nuct AC 09.04

= IV10, IV11  Mronbyatbin 1 MHOTOMOPTOBbLIN KnanaHsbl
Laq Er - Tunoson nuct AC 09.22
— V20, IV21 BeHTUnbHbIN 6ok
Prall - Tunosow nuct AC 09.19
?f»—ﬂ{

Wudopmauma no 3akasy
Mogenb / HomuHanbHbI pa3mep / [uanasoH namepeHun / Paamep npucoeauHeHus / PacnonoxeHvne npucoeamHenns /
Touka nepekntoyeHnst U yHKLUS NepekntoyveHunst / dnektpuyeckoe noaknoyeHune / Onumm

© 03/2009 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa 3alUuLLeHbI.

CreumndukaLmm 1 pasmepbl, NprBegeHHble B JaHHOM JOKYMEHTE, OTpaxatoT TEXHUYECKOe COCTOSIHWE U3AENUst Ha MOMEHT
BbIXOJa JaHHOMO AOKYMEHTa 13 neyvaTn. Bo3MOXHbIE TEXHUYECKNE YCOBEPLUEHCTBOBAHMS KOHCTPYKLIMM U 3aMeHa
KOMMIEKTYIOLMX NPOU3BOASATCS 6e3 NpeBapuTEnbHOMO YBEAOMIEHUS.

Tunosown nuct WIKA PV 21.02 - 07/2022 Crtpanuua 10 n3 10

IWIKA!I

TOO «BUKA KASAXCTAH»
050067, Pecnybnuka KazaxctaH
Ten. +7 (727) 220 80 08
info.kz@wika.com

kz.wika.com





